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МЗС України звернулося до світу через губну помаду Russian Red від MAC Cosmetics: "Це не тон, а кров українців"

Міністерство закордонний справ України гостро відреагувало на скандал щодо
всесвітньо відомої канадської компанії MAC Cosmetics через назву одного із тонів
помади, що прямо натякає на тероризм росіян. Russian Red – саме таку ганебну назву
отримав той самий ідеальний колір помади, який обожнюють у світі та який
неймовірно сильно асоціюється із кров’ю українців.

МЗС у соцмережі X обурилося щодо підтримки іноземними компаніями російської
культури навіть у формі безневинної назви. Це й не дивно, адже доки Україна воює зі
східним терористичним сусідом – Росією, інші держави не вбачають у популяризації
росіян нічого поганого.

"Справа зовсім не в красі чи коханні. Це колір крові українців, яких щодня вбиває
Росія. Це справжній колір війни, який ніхто ніколи не повинен відчути", – написали
представники Міністерства, прикріпивши до твіту світлину з Instagram-
сторінки Світлани Павелецької, однієї з засновниць книжкового видавництва
#книголав та коханої міністра закордонних справ Дмитра Кулеби.

Раніше жінка зазначала, що з українського ринку цей відтінок зник, але у світі він
досі доступний під незмінною назвою. "Червоний. Любов чи кров?" – обурилася вона.

"Russian Red" – таку назву досі має культовий відтінок губної помади від бренду MAC
Cosmetics. Для українського ринку продукт зняли з виробництва, але по всьому світу
яскрава червона помада від МАС досі продається під назвою "Russian Red", –
пояснила жінка.

Павелецька нагадала що її підписникам, що бренду MAC, яким насправді є
"російський червоний" колір, пояснивши сенс, так званої, російської пропаганди та
опублікувавши декілька постерів із закликом до компанії змінити назву. Утім, на
деяких фото вона замінила букву "S" у слові Russia на "Z", що асоціюється із
терористичним культом цієї країни.

"За два роки війни, ми як ніколи усвідомили, який вигляд має Russian Red – і ця назва
набула зовсім іншого сенсу. Бо Russian Red – це не тон помади, яку жінка має
наносити на свої губи. Це тисячі життів українців. Це сотні загублених дітей. Це тисячі
людей, які тепер безхатьки. Це цивільні полонені. Це військові полонені", – написала
вона.

Павелецька присоромила компанію: "І якщо для такої великої корпорації найкращий
червоний тон назвали на честь цієї недокраїни… Можливо, нам треба пояснити
компанії, який він справжній – Russian Red?"
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У Києві під час зливи потужний
потік води збив дівчину на
пішохідному переході 

Кінець епохи «хабарів»: мережа
«ЯБКО» відмовилася від податкової
оптимізації після візитів БЕБ та
медійного тиску 

Нічна атака РФ: Сили ППО збили
102 із 124 ворожих дронів, є
влучання у кількох локаціях 

«Бандерівський прокурор» та
«укро-польський режим»: депутата
Гжегожа Брауна вигнали із зали за
образи на адресу прокурора 

З’явилися кадри з палаючого
гуртожитку в Старобільську, де
загинули шестеро людей 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

«Маразм прогресує»: мережу
підірвало відео, де Путін на публіці
не зміг вимовити «Ура!»  

Ситуація на фронті: сталося 216
боєзіткнень, найгарячіше — на
Покровському та Гуляйпільському
напрямках

Сенатори США вимагають від
Пентагону негайно передати Україні
400 мільйонів доларів допомоги

Історичний політ SpaceX: найбільша
ракета в історії Starship V3 успішно
пройшла випробування в космосі

У Швейцарії проведуть референдум
щодо обмеження населення до 10
мільйонів осіб

Одеський суд зобов’язав модель
OnlyFans сплатити понад пів
мільйона гривень податків і
штрафів

Російські дрони атакували пожежну
частину на Донеччині: пошкоджено
техніку та будівлю ДСНС 

Україна дедалі ефективніше
стримує наступ РФ: у Кремлі
говорять про “глухий кут”, — ISW

Удар по нафтовому експорту РФ:
українські дрони атакували
стратегічний термінал «Грушова» в
Новоросійську  

У Полтаві після атаки дронів
спалахнула пожежа: вибуховою
хвилею пошкоджено будівлі

Втрати ворога: мінус 950 окупантів
та понад 2100 одиниць техніки за
добу 

Трамп повідомив про кадрові зміни
в розвідспільноті США та
призначення нового виконувача
обов’язків
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Окупанти атакували Конотоп
дронами: у місті чули вибухи

Оператора азартних ігор «ОЛЛ СІТІ
ГЕЙМС» покарали на 4,3 мільйона
гривень через скаргу гравця 

У Києві через сильну зливу
величезна фура майже повністю
пішла під воду 

У Новоросійську та низці міст
Краснодарського краю РФ
оголосили загрозу атаки БпЛА,
працює ППО 

Прокуратура не виявила доказів
вини Василя Тетері у справі його
водія
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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